

# 停车住宿,百万轿车被喷漆

## 事情过去多日,还没有得到解决

本报96706热线消息(记者 吴金彪) 滨州的王先生前些天来济南出差时,停在入住酒店地下停车场的爱车被当时施工的工人喷上了漆。王先生的车是今年6月份刚买的奔驰越野车,价值100多万元,如果重新喷漆需要花费5000多元。

### 顾客: 停车住宿车被喷漆

王先生说,8月23日他有事到济南出差,入住在济南东部一家星级酒店,当时他看到酒店地下停车场有车位,就把车停在了那里,“停车场有人在施工,不过用布拉起了一条线,我把车停在了施工线外数米处。”24日中午,他开车离开酒店。

“因为那两天下雨,我一直没有洗车,也没有注意车身上被喷上了漆。”王先生说,26日他去洗车点洗车,把泥巴洗干净了后,才发现轿车的右侧车门、挡泥板、引擎盖上布满了星星点点的银色油漆,仔

细一看才知道是被喷上了银粉,工人说如果重新喷漆,需要花费5000多元。

“肯定是工人不小心将漆喷洒在了轿车上。今年6月份刚买的奔驰越野车,价值100多万呢!”王先生说,事后他就联系了入住的酒店,酒店方面承认有这个事,说会跟施工方协调,但是直到现在也没有给他解决,让他感觉很窝火。

### 酒店: 正在与施工方协调

根据王先生反映的情况,记者联系了酒店方面负责协调此事的曹(音)经理。他告诉记者,王先生确实在酒店住过,当时停车场正在施工,但是事发后王先生就开车离开济南回滨州市了,两天以后才打电话来说车辆被喷了漆,他们目前也不能确定车辆损失为施工方所为,而且施工方是大厦请来的,并不属酒店管理。

接到王先生的电话后,酒店一直在跟施工方联系,施工方本来答应去查验车辆,但是后来又不同意去了。“可能双方对赔偿数额有异议,尽管如此,我们还会努力协调,给客人一个满意的答复。”曹经理说。

### 律师说法 施工方和酒店都有责任

山东齐鲁律师事务所律师孙华告诉记者,如果事情确实系王先生所说,那么酒店和施工方都有责任。一方面,施工方将漆喷洒在车辆上,作为直接侵权人负有不可推卸的责任;另一方面,顾客停车住宿,并将车停在酒店停车场,与酒店方面形成了一种保管合同关系,如果车辆在酒店停车场受到损害,酒店就应该承担违约责任。

因此,王先生既可以找酒店,也可以直接找施工方。如果双方对财产损失数额有异议,也可以申请财产损失鉴定。

## 来济没事干,深夜偷商亭

### 俩小偷被巡逻民警逮个正着

本报96706热线消息(记者 陈朋 通讯员 李哲 孙晓雯) 两名男子来济找不到工作,在救助站相识后竟臭味相投,深更半夜跑出来实施盗窃,不想恰好被巡逻至此的民警逮个正着。8月30日,两男子被天桥警方拘留15天。

8月30日凌晨3点,北园派出所巡逻民警巡逻至大明家居附近路段时,突然发现路边一家小百货商亭内有黑影闪动。民警凑近一看,一名年轻男子正等在商亭外,伸手去接从商亭内递出的香烟。

见有民警出现,原本还全神贯注接东西的男子吓了一跳,支支吾吾地愣在原地。这时,民警发现,他的身边已经堆积了一大堆香烟、香肠、打火机、糖果等物品。而商亭的玻璃也被敲碎,里面还有一名男子正在收敛值钱的商品。

很明显,这是两个趁夜行窃的小偷。经审查,这两名男子,一个是20岁的汪某,来自安徽,另一个是22岁的刘某,来自河南,他们都是前不久从家乡来到济南找工作的。但是因为



俩贼盗窃的主要是香烟。  
李哲 摄

没有学历又没有一技之长,一直没找到合适的工作,反而把随身带来的生活费花了个精光。身无分文的两个小青年不约而同地来到救助站寻求帮助,并在这里相识,成为朋友。

两人臭味相投,不去好好找一份工作,反而相约去盗窃捞钱。经过简单准备后,30日凌晨,两人从救助站跑出来,逛到北园路大明家居附近,将一家商亭的玻璃打碎偷东西。

## 司机成内贼,声称工资低

### 4个月作案8起,盗窃同事现金万余元

本报96706热线消息(记者 吴金彪 通讯员 郝鑫城) 公司里员工莫名丢了钱包,民警调查发现是公司一名司机所为。4个月来,这名司机专门盗窃同事放在抽屉或钱包内的现金,共作案8起,盗窃现金1万余元。说起盗窃原因,司机却说是“公司发的工资太低”。

8月27日15时许,涿源派出所接到辖区某公司员工丁某报案,称他将钱包放在笔记本电脑的包内,离开办公室5分钟,当返回时发现钱包被盗,钱包内有6000余元现金。民警立即来到公司找到了丁某,并

控制了丁某办公室的所有员工。

在接受民警询问时,司机马某曾外出一次且神情紧张,民警确定马某有重大作案嫌疑,遂将其带回派出所。后来,公司员工在楼道内的一个垃圾箱下找到了丁某被盗的钱包。

经审讯,马某对盗窃丁某钱包的犯罪事实供认不讳。据其交代,因嫌公司发的工资太低,马某萌生了盗窃同事现金的念头。自2010年4月份以来,他在办公室共作案8起,涉案价值1万余元。

目前,该司机被刑事拘留。



### 绿化车撞路灯杆

8月29日晚8时许,二环南路上,一辆绿化车不慎撞倒绿化带中的路灯杆上,车内一名男子腿部被卡。济南消防十六中队的官兵闻讯赶到现场,先将变形的驾驶室门撬开,随后又利用液压扩张器将这名男子成功救出,前后不到10分钟。  
通讯员 孔强 摄影报道

济南、临沂、济宁黄金车市三地联动 齐鲁车展开启“双会场”模式

# 9月 车展

山东车市自今年下半年以来,一直保持了良好的发展态势,今年车展,山东车市将呈现“双会场”模式,即济南、临沂、济宁三地联动,共同举办车展。车展期间,山东车市将推出多项优惠政策,包括购车送保险、送保养、送装饰等,以吸引广大消费者。车展期间,山东车市还将举办多项促销活动,包括购车送礼品、购车送服务等,以回馈广大消费者。车展期间,山东车市还将举办多项公益活动,包括购车送爱心、购车送知识等,以回馈社会。

## 2010齐鲁秋季汽车展示交易会

[时间:2010年9月9日—12日 地点:济南国际会展中心—济南舜耕国际会展中心]

济南分会场 时间:9月11日—13日 地点:济南国际会展中心  
临沂分会场 时间:9月24日—26日 地点:临沂国际会展中心

承办单位:齐鲁晚报·经济导报 协办单位:山东齐鲁报业集团、山东齐鲁汽车展有限公司、齐鲁汽车展示交易会、齐鲁汽车展示交易会组委会